



**CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria AE485-2 de 21/06/2019**

Advertido error en la convocatoria publicada con fecha **21/06/2019**, para la contratación de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación con clave orgánica AE485, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En el apartado SOLICITUDES:

Donde dice: “Podrán presentarse hasta las 23:59 horas del 01/07/2019”

**Debe decir: “Podrán presentarse hasta las 23:59 horas del 05/07/2019”**

- En el apartado LISTA DE ADMITIDOS:

Donde dice:

“Se hará pública, en la dirección: <https://www.unileon.es/investigadores/convocatorias> , el día 02/07/2019, con plazo para presentar alegaciones hasta el día 05/07/2019”

**Debe decir:**

**“Se hará pública, en la dirección: <https://www.unileon.es/investigadores/convocatorias> , el día 09/07/2019, con plazo para presentar alegaciones hasta el día 12/07/2019”**

En León, a 25 de junio de 2019.

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN,

Fdo.: Carlos G. Polanco de la Puente